

深圳滑坡事故失联人数减为76人，失联人员名单公布 昨天凌晨，救援人员发现首具遗体



武警水电部队官兵利用“蛇眼生命探测仪”进行搜救 新华社发



12月22日，一位救援队员和搜救犬在现场待命 新华社发

在22日下午举行的第五次新闻发布会上，深圳市副市长刘庆生披露，截至22日15时30分，深圳滑坡事故失联人数减至76人，其中51名男性，25名女性。

刘庆生表示，失联人数由91人减少至85人，再减少为76人，是

因为其中15人已取得联系。经核查，失联76人中73人身份已经核实，剩下3人为2男1女，信息正在核实中。失联人员名单在发布会上公布。

刘庆生还透露，22日5时40分，救援人员在现场发现第一具男性

遇难者遗体。在发布会现场，刘庆生、深圳市住建局局长杨胜军和光明新区管委会主任邝兵深深鞠躬，为当天发现的这位遇难者默哀。

据介绍，22日上午的救援现场共动员救援力量4018人，工程设备331台，确定4个作业面，16个重点

挖掘区域。深圳消防支队参谋长沈文元22日下午在救援现场告诉记者，支队已会同深圳住建局、规土委于22日12时前对倒塌的14所房屋完成了四角定位，并用4面小红旗对每栋建筑进行精准定位，以保证接下来救援的有效性。据新华社

王勇强调：
千方百计搜救失联人员

22日上午，国务委员王勇召开专题会议，就深圳市光明新区“12·20”滑坡灾害应急救援、善后处理和灾害调查等工作进行再部署；前往灾害现场指导救援工作。

王勇强调，有关各方要不折不扣、全面彻底贯彻好、落实好中央的决策部署，按照习近平总书记、李克强总理的要求，以对人民群众生命财产高度负责的精神，把救人放在第一位，抓紧核对失联人员，反复进行搜寻排查，不留任何死角、不留一点盲区，确保不漏一人。要调配优秀医疗专家和资源，千方百计救治伤员，千方百计减少因伤死亡、因伤致残。要做好受灾群众安置工作，妥善做好家属安抚等善后工作。

据新华社

矿泉水瓶装茅台 会议室里吃“大餐”

天津一局级干部变换花样搞“四风”被查处



相关新闻

近日，经天津市委批准，天津市纪委严肃查处了天津市委委员、天津市医药集团原党委书记、董事长张建津（正局级）严重违纪案件。张建津受到开除党籍、开除公职处分，其涉嫌犯罪问题及线索被移送司法机关依法处理。这是一起无视党纪国法、变换花样搞“四风”的典型。

据《中国纪检监察报》

违规“公吃”

从明到暗吃出花样，用矿泉水瓶装年份茅台酒，喝就要喝出档次

党的十八大后，张建津阳奉阴违，口头喊遵照执行，背地里我行我素。用他自己的话讲，就是“把中央精神当成口号，当作幌子，当作与国企无关的东西，说与做两张皮，该吃吃、该喝喝”。2013年5月至2015年8月受审查前，他常常以商务接待为名，频繁出入高档

酒楼，组织和接受公款宴请，每餐“燕鲍参翅”等高档菜肴必点，茅台、五粮液、特供保健酒必上，而且一般茅台酒不入口，要喝就喝15年、30年的年份茅台酒。遇到风声紧、查得严时，就事先叮嘱人把茅台酒倒入矿泉水瓶，改头换面后带到饭店，冠冕堂皇地摆上酒桌。

张建津有时也顾忌公共场所太扎眼，便会躲到自认为十二分“保险”的医药集团下属单位会议室，叫来名厨，采买高级食材，现做大餐，美味佳肴一应俱全。张建津将用公款所支出的吃喝费用，或“化整为零”报销，或披上“办公用品”“加班餐费”的外衣入账。

违规“私吃”

从境内到境外，一餐花费高达上万欧元，竭力显摆奢华风光

张建津走到哪里，吃喝到哪里。从天津市内到国内各地，从境内到境外，常年有一批利益关联的私企老板围在身边，伴其左右，争着抢着付款，攀比着上档次。2013年，一私企老板为张建津庆祝生日，张建津看到他带来的是普通茅台，便不屑一顾地当众要求改用其他带来的15年年份茅台；这位曾被张建津弄得颜面扫地的某老板再次与其吃喝时，便主动带来

30年年份茅台“一雪前耻”。张建津出国（境）考察期间，仍不忘讲排场、摆阔气、显风光。2013年，张建津在香港接受被其“关照”而获取巨大利益的港商奢华宴请，其中有鳄鱼尾“盘踞”餐桌，众人围绕，吆三喝四。2014年，张建津因公务出访意大利米兰，还不忘让陪同的私企老板为其举办“生日PARTY”，邀请中外高管，聘请外籍名厨，吃高档西餐，喝名牌洋酒，一

餐花费高达上万欧元，竭力显示其大老板的“气派”。

除上述典型“四风”违纪问题外，还查实张建津违反政治纪律，向组织提供虚假情况，干扰巡视工作；违反组织纪律，在党内选举中搞非组织活动，私自扣压举报信；违反廉洁纪律，收受礼金、礼品和他人巨额财物；违反工作纪律，对党风廉政建设领导不力，对不廉不洁行为放任不管等严重违纪问题。

江苏阜宁县法院执行局违规聚餐被通报

最高人民法院22日通报了六起各地法院会同当地纪委监委的法院干警违反中央八项规定精神的典型案件，其中一起典型案件是：江苏省阜宁县法院执行局违规聚餐案。2015年6月10日，经该院执行局局长谢天德事先联系安排，并在该院分管执行工作的副院长裴仁刚的带领下，该院执行局利用在阜宁县农村商业银行（系多个案件

的申请执行人）召开“金融案件执行工作座谈会”之机，组织本局干警共21人在该银行内部食堂进行聚餐。案发后，裴仁刚被免去副院长职务并调离法院；谢天德受到撤职处分；执行局廉政监察员刘青松被免职；其他参与聚餐人员分别受到通报批评和诫勉谈话处理。该院院长黄旭东、纪检组长左红光分别受到诫勉谈话处理。

据新华社

辽宁抚顺原市长栾庆伟被双开

经辽宁省委批准，辽宁省纪委对抚顺市委原副书记、市政府原市长栾庆伟涉嫌严重违纪问题进行了立案审查。经查，栾庆伟严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利，在企业经营等方面为他人谋取利益收受财物；为亲属经营活动谋取利益；搞钱色交易。其中，利用职务上的便利，为他人谋取利益收受财物问题涉嫌犯罪。

据中纪委网站

安徽政协原副主席韩先聪被起诉

最高检22日消息，安徽省政协原副主席韩先聪涉嫌受贿、滥用职权一案，由最高人民检察院指定福建省人民检察院侦查终结后，移送福建省南平市人民检察院审查起诉。近日，南平市人民检察院已向南平市中级人民法院提起公诉。

南平市人民检察院起诉书指控：被告人韩先聪利用其担任中共

据新华社

物流全省版

诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

江苏帝景物流
南京—北京、上海、广州、
重庆、成都、沈阳
服务热线:13809025289 孙先生
电话:025-87166151,87166152

南京宁青物流
南京—青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833

南京德赛物流
南京—甘肃、青海、西藏、新疆全境
48小时专线直达、太平洋保险承保
服务 13905155190徐经理
热线 18252008355顾经理

顺道物流•
南京—西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京轩冉物流
南京—沈阳、长春、吉林、通化
东北全境
每晚9点准时发车、48小时到货
电话:025-85312868,传真:66699418
24小时服务热线:13776618868 周经理

南京恒荣货运公司
南京—长沙专线
南京往返长沙零担快运(湖南全境)
025-85336785,85286459,18915973585
24小时服务热线:13382001509 陶经理